HAYAT BILGIsSi KONU DEGERLENDIRME

1. Hangisi dogal bir unsurdur?

A. Fabrikalar B. Toprak kuliibe C. Ormanlar
2. Hangisi dogada kendiliginden bulunan bir unsur olarak degerlendirilemez?

A.Sehirler B. Buzullar C. Coller
3. Hangisi dogal unsurlarin olumsuz bir sonucudur?

. Kuraklik B. Yagmur C. Riizgar
. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

. Kar yagisi insan yasamini kesinlikle olumsuz etkilemez

A
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A. Kar yagisi zarari olabilen bir hava olayidir.
B
C. Kar yagisi kig turizmi agisindan yararhdir.
5

A Sellere neden olabilir.
@ Bitkilerin biiyiimesi icin gereklidir.
O Vetersiz yagarsa kuraklik olabilir.

Hangisi yagmurun olumlu sayilan bir etkisidir?

AA B. ©

6. * Bulundugum yerler verimlidir.
* Tarima ve sanayiye uygundur.
* Ticaret isleri cok fazladir.

Yukarida sayilan durumlar hangi dogal unsur igin gegerlidir?

A. Daglar B. Ovalar C. Buzullar
7.

Cok sicak bolgelerde insanlar kalin kiyafetler giyerler.

Riizgdrin fazla olmasinin tehlikeli sonuglar: olabilir .

Akarsu kenarlari yerlesime uygun degildir .

Yukaridaki ciimleleri okuyan gocuklar sunlar: séylediler:
A.Arda: 1 ve 3. climle dogru, 2. climle yanlis
B.Elif: 1 ve 2. ciimle dogru, 3. ciimle yanlis

C.Ceren: 1 ve 3. ciimle yanlig, 2. ciimle dogru




A.2 tanesi B.3 tanesi C.4 tanesi

9. * Yerlesime uygun alanlar degildir.
* Ulasim olanaklari sinirlidir.
* Tarim yapmaya elveriglidir.
* Bu bélgelerde daha fazla insan yasar.

Olumsuz dogal unsurlardan birisi de daglardir. Daglarla ilgili olarak
yukarida verilen bilgilerden kag tanesi dogrudur?

A.4 tanesi B.3 tanesi C.2 tanesi
10. Hangisi dogal bir su kaynag: degildir?

A.Goller B.Barajlar C. Akarsular

11. Bir yerlesim yerinin su kaynaklarina yakin olmasi énemlidir. Asagidaki
bilgilerden hangisi bu 6nemi anlatan ifade degildir?

A. Tarim irdnlerinin gesitlerinin ¢cok olmasini saglar.
B. Turizm ve balikgilik gelisebilir.
C. Su baskinlari agisindan yararhdir.

12. Asagidaki ciimleleri okuyalim. Dogru olanlar igin (D), yanhs olanlar igin
(Y) yazalim.

1. Deniz kenarinda yasayan insanlar 7. Insanlar genellikle daglari yerlegim
balikgilik yapabilir. yeri olarak segmezler.

2. Daglik yerlerde ulagim daha kolaydir. 8. Insanlar yasamak icin iklim kosullarinin

3. tnsanlar yasamak igin ¢élleri tercih sert oldugu yerleri fazla tercih etmezler.

ederler. 9. Yagisin gok oldugu yerlerde ormanlar

4. Fabrikalar biiyiik sehirlerde daha daha fazladir.

goktur. 10. Kutuplarda insanlar ince giysiler

5. Verimli topraklarda daha iyi tarim giyerler.
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6. Diize arazilerde ulagim daha kolaydir. ~ 1¢-2A-3A-4C-5B-6B-7C-8A-9C-10B-11C
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